

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

az Esztergomi Kegyeleti Kft. Felügyelő Bizottságának  
2020. február 28-i üléséről

**Helyszín:** Esztergomi Kegyeleti Kft., 2500 Esztergom, Deák Ferenc u. 4.

## **Jelen vannak:**

Hégli Krisztián Zoltán ügyvezető

### A Felügyelő Bizottság tagjai:

Vigh László, a Felügyelő Bizottság elnöke  
dr. Szerencsés Gergely István, a Felügyelő Bizottság tagja  
Juhász István, a Felügyelő Bizottság tagja

**Vigh László** elnök az ülést 13 óra 30 perckor megnyitotta, megállapította, hogy a Felügyelő Bizottság 3 tagja van jelen, így határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Horváth Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Szerencsés Gergelyt kérte fel.

Az ügyvezető megállapítja, hogy a napirendhez módosítási javaslat nem érkezett.  
A Felügyelő Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül, egyhangúlag elfogadja.

## **Napirend:**

- 1) A Társaság 2020. évi üzleti tervének megtárgyalása
- 2) Egyebek

### **1.) A Társaság 2020. évi üzleti tervének megtárgyalása**

Előterjesztő: Hégli Krisztián Zoltán ügyvezető

Ügyvezető úr tájékoztatta a Felügyelő Bizottságot, hogy a 2019. év főkönyvi kivonata alapján 35 db temetési különbség van. Az összesítés még korrigálásra szorul, ami javíthatja ezt a számot.

A 2020. év üzleti terve 4,5 millió veszteséget mutat, mely további átbeszélést, esetleges áremelést eredményez. A mostani árak 2003-tól állnak fenn, azóta nem történt korrekció.

Ügyvezető úr elmondta, hogy elfogadásra került az új közszolgáltatási szerződés, ami alapján visszakerült hozzájuk a szemétszállítás és fakivágás intézése, mely további kiadást eredményezhet.

Egyéb észrevétel nem hangzott el, a Felügyelő Bizottság jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal egyhangúlag meghozta az alábbi 7/2020. (02.28) számú határozatát:

### **7/2020. (02.28.) számú Felügyelő Bizottsági határozat:**

**A Felügyelő Bizottság tudomásul veszi a Társaság 2020. évi üzleti tervét és az ehhez kapcsolódó tájékoztatást.**

## 2.) Egyebek

Előterjesztő: Hégli Krisztián Zoltán ügyvezető

Egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, így a Felügyelő Bizottság elnöke 14 óra 00 perckor megköszönte a részvételt és a Felügyelő Bizottság ülését berekesztette.

k.m.f.

A jegyzőkönyvet készítette:



---

Horváth Katalin  
jegyzőkönyvvezető

Ellenjegyezte:



---

Vigh László  
a Felügyelő Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



---

dr. Szerencsés Gergely István  
FB tag